
óÅÒÉÑ 3(a): ÁÒÉÆÍÅÔÉËÁ É ÁÌÇÅÂÒÁ.
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×ÓÅÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ ÄÅÌÉÔÅÌÑ, ÂÏÌØÛÅÇÏ 1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ a− b ÅÓÔØ ÔÏÞÎÙÊ Ë×ÁÄÒÁÔ.
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7. äÁÎÙ 1985 ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, ×ÓÅ �ÒÏÓÔÙÅ ÄÅÌÉÔÅÌÉ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅ �ÒÅ×ÏÓÈÏÄÑÔ 26. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ

Á) �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ËÁËÉÈ-ÎÉÂÕÄØ Ä×ÕÈ ÉÚ ÎÉÈ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÔÏÞÎÙÍ Ë×ÁÄÒÁÔÏÍ,

Â) �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ËÁËÉÈ-ÎÉÂÕÄØ ÞÅÔÙÒ£È ÉÚ ÎÉÈ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÔÏÞÎÏÊ ÞÅÔ×£ÒÔÏÊ ÓÔÅ�ÅÎØÀ.

8. äÁÎÙ �ÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ a, b, 
 É d. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ 
d = 1, ÔÏ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ Ó ËÏÎ�ÁÍÉ ab É (a + 
)(b + d)

ÎÁÊÄÅÔÓÑ �Ï ËÒÁÊÎÅÊ ÍÅÒÅ ÏÄÉÎ Ë×ÁÄÒÁÔ �ÅÌÏÇÏ ÞÉÓÌÁ.


